



STARK FÜR DEN PROFI

# Technische Information

# LOBA Sanitärreiniger Extra

**LOBA** LOBA Sanitärreiniger Extra  
LOBA Nettoyant sanitaire extra

**Desodorierend / Désodorisant**

Stark konzentrierter Reiniger für den Sanitär Fachmann. Löst zuverlässig Zementschleier, Kalk, Rost und Urinstein. Verkrusteten Schmutz, Fett und Öl von Kacheln, Fliesen, WC-, Pissoir- und Schwimmbädern, Badewannen, Duschräumen. Wirkt antibakteriell und desodorierend.

**Anwendung:** Verdünnen anwenden (ca. 1:10) mit kaltem, höchstens lauwarmem Wasser. Zum Schutz der Fugen kurz vorwaschen, dann Lösung auftragen, kurz einwirken lassen, bürsten und mit klarem Wasser nachspülen. **ACHTUNG: Nicht geeignet für Kalkstein und Email!**

**Enthält: <5% Amidosulfonsäure und Phosphorsäureester**

**Produit très concentré pour l'installateur sanitaire. Dissout le calcaire, les traces de ciment, les tâches de rouille et les dépôts d'urée. Permet d'éliminer la crasse, la graisse et l'huile maculant les revêtements de céramique, les carreaux de céramique, en particulier dans les WC, pissoirs et bassins de natation, baignoires et douches. Action antibactérienne et supprime les mauvaises odeurs.**

**Mode d'emploi:** Dissoudre (solution max. 1:10) dans de l'eau tiède ou froide (éviter l'eau chaude). Pour protéger les joints, il est recommandé de les mouiller au préalable. Déposer ensuite le produit dilué et de le laisser agir brièvement. Terminer à la pompe et rincer à l'eau claire. **ATTENTION: Ne convient pas pour l'email et la pierre calcaire.**

**Contient: <5% acide amidosulfonique et ester phosphorique**

**UN3264**  
Nicht zusammen mit überhitzten Flüssigkeiten versenden. Ne pas utiliser avec des réceptacles chauds.

**Vergiftung? Notrufnummer: 145 Tox Info Suisse (24-h)**

**LOBA Produkte AG, Disentstrasse 33, 5412 Muttenz, www.loba.ch  
Tel. +41 61 465 40 10, Fax +41 61 465 40 11, info@loba.ch**

**GEFAHR / DANGER**

## Produktbeschreibung

Starker, saurer Reiniger zur Unterhaltsreinigung sanitärer Einrichtungen. Löst Fett, Öl, Schmutz, Kalk, Rost und Urinstein.

## Einsatzbereich

Geeignet für Kacheln, Fliesen, Wasch-, WC- und Pissoirbecken, Badewannen, Duschräume, Armaturen sowie keramische Beläge in Schwimmbädern. Nicht geeignet für Emaille und Kalkstein.

**! Nicht auf kalkhaltigen Steinen, Aluminium und lackierten Oberflächen verwenden. Im Zweifelsfall die Eignung des Produkts an einer unauffälligen Stelle testen. Eigenschaften**

- Sehr gute Reinigungswirkung
- Löst problemlos Fett/Kalk/Urinstein/Rost/Öl & Schmutz aller Art.

<b>Artikel-Nr.</b>	10212, 11014, 10201, 11025	<b>pH-Wert</b>	1
<b>Gebindegrösse</b>	25 x 250 mg, 12 X 1 l, 5 l, 5 l, 10 l	<b>Siedepunkt / Siedebereich</b>	100°C
<b>Art der Säure</b>	< 5% Amidosulfonsäure und Phosphorsäure	<b>Gefahrenklassifikation</b>	 GHS05 GHS07

## Vorbereitung

50. 100 ml Sanitärreiniger auf einen Eimer (10 Liter) kaltes Wasser geben und damit die Gegenstände abwischen. Mit klarem Wasser nachwaschen. Ggf. Trockenreiben.

Bei starken Verschmutzungen (Kalk-, Wasser-, Urinstein-Ablagerungen) entsprechend mehr Sanitärreiniger nehmen. Zum Schutz der Fugen müssen diese mit Wasser vorgemischt werden. Nach kurzer Einwirkzeit mit klarem Wasser nachspülen. Trockenreiben ist nur bei verchromten Gegenständen notwendig.

## Gefahrenhinweise

Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. Verursacht Hautreizungen und schwere Augenschäden. Verursacht schwere Augenreizung. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

## Sicherheitshinweise

Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. **BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN:** Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Besondere Behandlung (siehe auf diesem Kennzeichnungsetikett). Unter Verschluss aufbewahren. Entsorgung des Inhalts/des Behälters gemäss den örtlichen/regionalen/nationalen/internationalen Vorschriften.

**info** Dieses Merkblatt dient zu Ihrer Information. Die darin enthaltenen anwendungstechnischen Hinweise beruhen auf unseren derzeitigen technischen Erfahrungen und sind für normale Betriebsbedingungen gedacht. Für besondere Bedingungen steht Ihnen unser Beratungsdienst zur Verfügung. Die Angaben dieser Druckschrift stellen ebenso wie unsere anwendungstechnische Beratung und unsere sonstigen Empfehlungen keine verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung des Produktes zu einem konkreten Einsatzzweck dar.